丙烯酸盐HJ520 丙烯酸盐灌浆材料 注浆液

产品名称	丙烯酸盐HJ520 丙烯酸盐灌浆材料 注浆液
公司名称	开封市恒聚生物科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:恒聚科技 型号:HJ520 产地:河南
公司地址	通许县玉皇庙镇杨庄村东(注册地址)
联系电话	13393816927

产品详情

HJ520丙烯酸盐灌浆材料

一、产品概述

HJ520丙烯酸盐灌浆材料是一种以丙烯酸盐为主体成分的高强、中膨、低粘弹橡胶型灌浆堵漏材料;HJ520由三组分组成,丙烯酸盐主剂(A组分

、B组分)、固化剂(B),促进剂(C)。产品通过双液(或单液)灌浆泵灌浆,固化后形成具有一定强度、粘弹性凝胶

体,可应用于混凝土结构裂缝、伸缩

缝、沉降缝渗漏水止水灌浆;<u>水库大坝地基基础防渗帷幕灌浆;</u>各类建筑混凝土工程封堵漏水等。

二、技术指标(执行JC/T 2037-2010《丙烯酸盐灌浆材料》标准)

项 目	技术指标

粘度/(mPa·s)	10
凝胶时间(可控)	快 30s
	慢 10min
渗透系数/ (cm/s)	1.0 × 10-7
固砂体的抗压强度/KPa	400
抗挤出破坏比降	600

三、适用范围

混凝土结构裂缝、伸缩缝、沉降缝渗漏水止水灌浆;水库大坝地基基础防渗帷幕灌浆;各类建筑混凝土工程封堵漏水等。